

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ «BIKE CITIES»

ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΩΝΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ

1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΑΣΗΣ

Το ΙΔΡΥΜΑ ΩΝΑΣΗ και η εταιρεία με την επωνυμία «ΑΡΙΟΝΑ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ», ιδιοκτήτρια της ΣΤΕΓΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΩΝ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΩΝΑΣΗ σε συνεργασία με το ποδηλατικό περιοδικό MBIKE (στο εξής από κοινού «**οι Διοργανωτές**») διοργανώνουν στα πλαίσια της έκθεσης με τον τίτλο “STRANGE CITIES” (στο εξής «**η Έκθεση**») που πραγματοποιείται στη Διπλάρειο Σχολή, δράση με τον τίτλο **Bike Cities** (στο εξής «**η Δράση**»).

Οι συμμετέχοντες στη Δράση θα έχουν την ευκαιρία χρησιμοποιώντας το δικό τους ποδήλατό να πραγματοποιήσουν βόλτα μέσα από δρόμους και σοκάκια της Αθήνας με αφετηρία τον πεζόδρομο της Διονυσίου Αρεοπαγίτου (έξω από τα γραφεία του Ιδρύματος Ωνάση στην Αθήνα) και τέρμα την Πλατεία Θεάτρου όπου στις εγκαταστάσεις της Διπλάρειο Σχολής πραγματοποιείται η Έκθεση. Με την άφιξή τους στη Διπλάρειο, οι συμμετέχοντες θα περιηγηθούν τόσο στα καλλιτεχνικά έργα της έκθεσης Strange Cities όσο και στην έκθεση με τίτλο Παράξενα Ποδήλατα, η οποία πραγματοποιείται σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο της Διπλάρειο.

Οι βόλτες θα πραγματοποιηθούν από Τετάρτη 10.6.2015 έως και 16.6.2015 και στις 18:00 μ.μ. από Δευτέρα έως και Παρασκευή (μία βόλτα ημερησίως) και Σάββατο και Κυριακή (δύο βόλτες ημερησίως) στις 11:30 π.μ. και στις 18:00 μ.μ. Κάθε διαδρομή θα έχει διάρκεια μιας ώρας περίπου.

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (στο εξής οι «**Αναλυτικοί Όροι**») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στη Δράση οι οποίοι θα αναρτηθούν στους ιστοτόπους του Ιδρύματος Ωνάση www.onassis.gr, της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών www.sgt.gr, του ποδηλατικού περιοδικού MBike www.mbike.gr, όπως και στις σελίδες στο Facebook που διατηρούν το Ίδρυμα Ωνάση, η Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών και το ποδηλατικό περιοδικό MBike (στο εξής «**οι Ιστοτόποι**»).

Οι Διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιούν μονομερώς τους παρόντες όρους, να παρατείνουν, να περιορίζουν τη διάρκεια ή και να ματαιώνουν τη Δράση για οποιοδήποτε λόγο και οποτεδήποτε κατόπιν σχετικής ανακοίνωσης στους Ιστοτόπους. Κάθε τέτοια μεταβολή θα είναι δεσμευτική για κάθε συμμετέχοντα. Οι Διοργανωτές δεν αναλαμβάνουν οποιαδήποτε ευθύνη λόγω των ανωτέρων τροποποιήσεων.

2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Δηλώσεις συμμετοχής στη Δράση θα γίνονται δεκτές από την Παρασκευή 8 Μαΐου 2015 και ώρα 09:00 π. μ. έως την Τρίτη 9 Ιουνίου . 2015 στις 17:00 μ. μ. (στο εξής « **η Διάρκεια**»)

3. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Δικαίωμα συμμετοχής στη Δράση έχουν όλοι όσοι διαμένουν στην Ελλάδα και έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους.

Προκειμένου να συμμετάσχει κάποιος στη Δράση (στο εξής ο «**Συμμετέχων**») θα πρέπει να αποστείλει ένα μήνυμα ηλεκτρονικής αλληλογραφίας (email) εντός της Διάρκειας στο bikecities@onassis.gr. Για τους σκοπούς αποτελεσματικότερης οργάνωσης της Δράσης στο μήνυμα θα πρέπει να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο του, ένα τηλέφωνο επικοινωνίας και η ημέρα και ώρα κατά την οποία επιθυμεί να συμμετάσχει στη Δράση. Σημειωτέον ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας και ότι ο μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων ανά διαδρομή δεν θα υπερβαίνει τους είκοσι πέντε (25).

Η συμμετοχή στη Δράση προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων Αναλυτικών Όρων, όπως αυτοί θα δημοσιευθούν στους Ιστοτόπους. Οι Διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να ακυρώσουν συμμετοχές, εφόσον δεν πληρούν τους παρόντες όρους.

Συμμετοχές με ελλιπή στοιχεία ή ακατανόητο περιεχόμενο θα αποκλείονται από τη Δράση.

4. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ / ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ / ΕΥΘΥΝΕΣ

Η συμμετοχή στη Δράση προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Οι Διοργανωτές και οι συνεργαζόμενες με αυτούς εταιρίες δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο.

Οι Διοργανωτές δε θα ευθύνονται στην περίπτωση που για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο είναι αδύνατη η λήψη και καταχώρηση συμμετοχής του χρήστη στο bikecities@onassis.gr.

Οι Διοργανωτές δεν θα ευθύνονται για τυχαιά γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας βίας.

Στο τέρμα της εκάστοτε διαδρομής, δηλαδή, στις εγκαταστάσεις της Διπλαρείου Σχολής οι Συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να σταθμεύσουν τα ποδήλατά τους σε ειδικές θέσεις στάθμευσης οι οποίες θα φυλάσσονται στο μέτρο του δυνατού από τους διοργανωτές προκειμένου να απολαύσουν την Έκθεση. Οι συμμετέχοντες παρακαλούνται να έχουν μαζί τους την δική τους κλειδαριά

ασφαλείας προκειμένου να ασφαλίσουν το ποδήλατό τους στις παρεχόμενες από τους Διοργανωτές βάσεις στάθμευσης.

Οι Διοργανωτές δεν θα υπέχουν ούτε θα αναλάβουν οποιαδήποτε υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων, κάτι που ισχύει και για την περίπτωση κλοπής του ποδηλάτου κάποιου εκ των συμμετεχόντων.

Ο κάθε Συμμετέχων με τη συμμετοχή του στη Δράση συναινεί ανεπιφύλακτα στα ανωτέρω και δηλώνει ότι συμμετέχει οικειοθελώς με το δικό του ποδήλατο στη διαδρομή έχοντας κατανοήσει πλήρως το σκοπό αυτής και αφού έχει προηγουμένως λάβει γνώση όλων των βασικών σημείων και στοιχείων αυτής. Οι προτεινόμενες διαδρομές και η ακριβής ημερομηνία και ώρα διεξαγωγής της κάθε μίας περιγράφονται στο τέλος του παρόντος.

5. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

Η συμμετοχή στη Δράση συνιστά ρητή αποδοχή και συναίνεση του Συμμετέχοντος τήρησης και επεξεργασίας των στοιχείων του από την Εταιρεία για τους σκοπούς της Δράσης, στα πλαίσια πάντοτε της ισχύουσας ελληνικής νομοθεσίας για την προστασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, ως εκάστοτε ισχύει. Εάν κάποιος από τους Συμμετέχοντες δεν επιθυμεί την χρήση των προσωπικών του στοιχείων, μπορεί οποιαδήποτε στιγμή, να το δηλώσει επικοινωνώντας με τα γραφεία του Ιδρύματος Ωνάση στην Αθήνα επί της οδού Αισχίνου 7, Αθήνα, τηλ.: 210 37 13 000 από Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00π.μ. με 17:00 μ.μ.

Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις, εμβλήματα και λοιπά διακριτικά στοιχεία των Διοργανωτών και των λοιπών συνεργαζόμενων με αυτούς εταιρειών.

6. ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Οποιοσδήποτε θέλει να επικοινωνήσει με τους Διοργανωτές για οποιαδήποτε πληροφορία ή απορία σχετικά με τη Δράση μπορεί να επικοινωνήσει μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση: odelidaki.contact@onassis.gr, καθώς και τηλεφωνικά στο 213 017 8049.

7. ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟ ΔΙΚΑΙΟ - ΔΩΣΙΔΙΚΙΑ:

Οι παρόντες όροι διέπονται και συμπληρώνονται από το ελληνικό δίκαιο. Κάθε διαφορά, που ενδέχεται να προκύψει στο μέλλον, υποβάλλεται στην αποκλειστική αρμοδιότητα των Δικαστηρίων της Αθήνας.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ

Ημερομηνίες διαδρομών

- Τετάρτη 10/6 Διαδρομή 1
- Πέμπτη 11/6 Διαδρομή 2
- Παρασκευή 12/6 Διαδρομή 3
- Σάββατο 13/6 Διαδρομές 1,2
- Κυριακή 14/6 Διαδρομές 2,3
- Δευτέρα 15/6 Διαδρομή 1
- Τρίτη 16/6 Διαδρομή 2

Λεπτομερής περιγραφή διαδρομών

Διαδρομή 1

Διονυσίου Αρεοπαγίτου, Αποστόλου Παύλου, Ψυρρή, Διπλάρειος Σχολή

Ξεκινάμε από το Ίδρυμα Ωνάση και συνεχίζουμε κατά μήκος της οδού Διονυσίου Αρεοπαγίτου. Ένα μοναδικό περιβάλλον με δεξιά μας τα αρχαία μνημεία και αριστερά μας τα αστικά μέγαρα. Στη συνέχεια οδεύουμε προς την Αποστόλου Παύλου και συνεχίζουμε με άνεση τη βόλτα μας πάνω στον πεζόδρομο, προσεγγίζοντας το Θησείο και τα δικά του ξεχωριστά αξιοθέατα. Προσπερνούμε την οδό Ερμού και συνεχίζουμε ευθεία για να μπούμε στην οδό Σαρρή και τη συνοικία του Ψυρρή. Θα περιπλανηθούμε μέσα στη συνοικία για λίγο πριν βγούμε στην οδό Πειραιώς με κατεύθυνση προς την Ομόνοια μέχρι την πλατεία Κουμουνδούρου. Εκεί θα στρίψουμε πάλι δεξιά για να συναντήσουμε την οδό Ευρυπίδου που θα μας οδηγήσει στην πλατεία Θεάτρου και τη Διπλάρειο Σχολή.

Διαδρομή 2

Πλάκα, ιστορικό κέντρο, Διπλάρειος Σχολή

Ξεκινάμε από το Ίδρυμα Ωνάση για να μπούμε στην Πλάκα μέσω της οδού Βύρωνος την οποία ακολουθούμε μέχρι το χορηγικό μνημείο του Λυσικράτη. Μπαίνουμε στην οδό Τριπόδων, μια οδός που έχει το ίδιο όνομα από την αρχαιότητα. Θα περιπλανηθούμε μέσα στην Πλάκα και τα στενά της (Φλέσσα, Λυσίου, Αγίας Φιλοθέης) για να βγούμε τελικά στην οδό Μητροπόλεως την οποία θα κατέβουμε μέχρι την οδό Καπνικαρέας. Από εκεί θα οδηγηθούμε στην πλατεία της Αγίας Ειρήνης για να ανακαλύψουμε μια διαφορετική γειτονιά της Αθήνας: το παλιό εμπορικό κέντρο όπως αναπτύσσεται γύρω από την οδό Αιόλου αρχικά. Μετά από μια μικρή περιπλάνηση στα στενά θα καταλήξουμε στην πλατεία Θεάτρου και τη Διπλάρειο Σχολή.

Διαδρομή 3

Διονυσίου Αρεοπαγίτου, Αποστόλου Παύλου, Κεραμεικός, Πειραιώς, Αθηνάς, Διπλάρειος Σχολή

Ξεκινάμε από το Ίδρυμα Ωνάση και συνεχίζουμε κατά μήκος της οδού Διονυσίου Αρεοπαγίτου. Ένα μοναδικό περιβάλλον με δεξιά μας τα αρχαία μνημεία και αριστερά μας τα αστικά μέγαρα. Στη συνέχεια οδεύουμε προς την Αποστόλου Παύλου και συνεχίζουμε με άνεση τη βόλτα μας πάνω στον πεζόδρομο, προσεγγίζοντας το Θησείο και τα δικά του ξεχωριστά αξιοθέατα. Εδώ θα στρίψουμε

αριστερά στο πεζοδρομημένο κομμάτι της οδού Ερμού για να φτάσουμε στο σημείο που θα σταματήσουμε για να απολαύσουμε τη θέα προς το σύνολο του αρχαιολογικού χώρου του Κεραμεικού. Συνεχίζουμε προς την οδό Πειραιώς όπου θα στρίψουμε δεξιά με κατεύθυνση την Ομόνοια. Λίγο μετά θα στρίψουμε δεξιά προς την πλατεία Κουμουνδούρου για να οδηγηθούμε στην οδό Ευρυπίδου και να κατευθυνθούμε προς την πλατεία Θεάτρου και τη Διπλάρειο Σχολή.